[ToHsaTHMe Nnnowanu
MHOroyronbHUuKa







EAQnHNUbBI namepeHnsa nnoLagun.
1em =100 MM~ = 0,01 jiye
1 v 2 =100 em” =10 000 Mmm*= 0, 01 m°

1 M2=100 om>= 10 000 cm °




[MToHATHMe Nnnowaaun
MHOroyrosfibHuUKa

NMnowaab MHOroyrosfibHMKa — 3To
BeJfin4MHa TOU YaCTU NJIOCKOCTU, KOTOPYHO
3aHUMaeT MHOroyrosibHuK




N3mepeHue nnowiagen

N3mepeHue nnowiagen npoBoAUTCA C
NOMOLLbIO BbIOPAHHOW eANHULbI
N3mMepeHnss aHanorM4Ho N3MepeHuro ArfivH
OTPEe3KOB.

3a eAVHULY U3MepeHus nnowianen
NPUHUMAKOT KBagpaT, CTOPOHAa KOTOPOro
paBHa e nuHUlIA NMAaNnAHUG OTPE3KOB.

KBagpaTHbIn
caHTUMeTp (cm?)
P —————————————————————)




N3mepeHue nnowiagen

NMnowaab KaXxxaoro MHoroyrosibHuKa
NnokKa3biBaeT, CKONbKO pa3 eAnHMLIA NU3MepPEeHMUS
M ee YaCTU yKnaabiBarOTCSA B 4aHHOM
MHOroyrosfibHUuKe.

NMnowaab MHOTOYroJfibHUKa BbipaXaeTCH
NOoNNOXUTeJibHbIM HACJIOM
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1 KB.CM

[Mpumep

YknagbiBaeTcs B NpssMOyronibHuKe 8
pas,
3Ha4YuUT ero nnowanb 8 KB. CM



Hamnaute nnowagu cdovryp
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CBoucTBa nnowiageun

CBoucrteo 1

PaBHble MHOroyrofnbHUKM UMeIOT paBHble
nnoLwaan




CBouctBa nnowaagen

CBouctBo 2

Ecnu MHOroyronbHMK coctaBfneH U3
HECKOJIbKUX MHOIroyronbHMUKOB, TO ero

nnowanb paBHa cymme nnowagen aTux
MHOIoyrosibHUKoOB \ M




MHoOroyronbHuKu, nMmerLine paBHble
nnowagau Ha3bIBalOTCA paBHOBETUKUMU

Ecnu MHOroyronbHuK " >
pa3pe3aH Ha HECKOJIbKO 3
MHOIOYrosyibHMKOB U U3
Hero cocTtaBJieH Apyrov

MHOIOYrosibHUK, TO TaKue
MHOIOYrosfibHUKUN

Ha3bIiBalOT S

DIBHOCOCTABNEOHHEININ | —m




JTroOble ABa paBHOCOCTaBNEHHbIX
MHOroyrosribHuKa paBHOBeJIUKMe.

BepHo 1 obpaTHoe:

Ecnu gpBa MHOroyronbHukKa
paBHOBeNUKUE, TO OHU
paBHOCOCTaBNEHHbIE




CBoucTBa nnowiageun

CBouctBo 3

Mnowaab KBagpaTta paBHa KBagpaTty ero
CTOPOHBI




CBoucTBa nnowiageun

CBOUCTBO 4

[Mnowaab NnpaAMoyronbHMKa paBHa KBagparty

ero CTOpOHbI NPOuU3BeAeHUI0 ero CMeXHbIX

CTOPOH.
B




PewunTtb 3apgavy

Havngurte
nrowaab
Tpaneuuun ABCD,
cYMTad CTOPOHDI
KBagpaTHbIX
KNeTOK paBHbIMU




3anayda Ne 669

KBaapar co ctoponoit 12 ¢cM 1 npsiMOyTroJIbHUK, OTHA U3 CTOPOH KOTOPOro paBHa 8
cM, paBHoBeJinKu. Haure nepuMerp JaHHOTO NPAMOYTOJbHUKA

[aHo: NPTU - ksagpart, ABCD —

NPSAMOYTOSbHUK

NP =12 cm, AB =8 CMm

S =S

ABCD NPTU
HamTu: PelleHune:

1) NPTU - KBé‘,EfBaT 3HaUUT
L ! o 2 _ 2
SNPTU =a’, SNPTU =127 =144 cm”.
2) ABCD - NpsIMOYTOfibHUK, 3HAYNUT
SABCD al u b’ SABCD = 8_8
3) T.K. ourypbl paBHOBENNKMN, TO X NNOLLAAMN PABHbI,
3HauUT
SABCD hl SNPTU'
[Moactaendem Halun 3Ha4YeHus 8a = 144,
peluas JaHHoe ypaBHEHME Haxoaum a = 18 cMm.
4) Haxoonm nepumeTp npsamoyronbHuKa no popmyne
=(a+b)*2,
P oo = (18 +8) *2=52cm.

OTBeT: 52 cwm.
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OnunHa cTeHbl paBHa 6M, a BbicoTa - 3M. XBaTUT U NATU
AWMKOB Kadpens, 4ToObl o6nvueBaTb UM 3Ty CTEHY, €Crnun
oAHa nnuTKa nmeet (popmy KBagpaTta Co CTOPOHOM 15CMm, a
B OAUH SALLUK nomMeLlaeTcs 160 NnnTok?

3apada Ne 672

[aHo: ABCD - NpAMOYronbHUK (CTeHa),
KLNP - kBagpart (kadoensb),

BC=6M, AB =3mMm,

KL = 15cMm, k = 5 (AWwmMKoB) * 160N1nUTOK
Onpegenutb: SCTeHbI = S Bcero kadensd

PewieHue:

1) ABCD - NpAMOYronbHUK, 3HaYnT

s | g 2
Spacp=3%0, S, ,=6*3=18M".
2) NPTU - kBagpart, 3aH4YUT

- A2 1 2 2
Seinp = 3% Sy = 157 = 225 cM?,
[Mnowagb Kadoens B 5 Awinkax
5* 160 * 225 = 180000 cm?,

180000 cm? = 18Mm°2.
OTBeT: SCTeHbI = S Bcero kaderns.




